
お知らせ

レモンポークと大根のべっこう煮

●作り方

●材料（４人分）

K A M I J I M A K I T C H E N

レモンポーク　バラ肉スライス・ ・・・・・・ 200g
大根・・・・・・・・・・・・・・ 皮つき約600g
大根菜・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 適量
ごま油・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 適量

1　�大根は皮を厚めにむく。身は 5㎜厚のいちょう切
り、皮は千切りにする。

2　レモンポークのバラ肉は、2㎝幅に切る。
3　大根葉は、さっと茹でて小口切りにしておく。
4　�鍋にごま油少量をひき、中火でレモンポーク肉を

炒める。レモンポークのバラ肉からたくさん脂が
出るので、はじめにひく油は少なめがポイント（テ
フロン加工の鍋・フライパンなら油はなくても
OK）。

5　�肉の色が全部変わらないうちに、調味料 A を入れ
てからめながら炒める。

6　�肉にざっと火が通ったら、切っておいた大根・大
根皮を全部入れ、全体に油が回るまで炒める。

7　�調味料 B を入れ、全体を混ぜたらそのまましばら
く火にかけておく。大根から水分が出てくるので、
時々底から混ぜて全体にむらなく火が通るように
しながら煮詰める。

8　�水分が煮詰まって全体にてりが出てきたら、香り
づけにごま油を少量たらして、最後に刻んでおい
た大根葉を全体に混ぜてできあがり。

冬が旬の大根とレモンポークのコラボレーション！

★調味料A
しょうゆ・ ・・・ 小さじ２
砂糖・・・・・ 小さじ２

★調味料B
酒・・・・・・ 大さじ２
しょうゆ・ ・・・ 大さじ２
みりん・・・・・ 大さじ２

島々の話題

10月28日（土）から12月２日（土）にかけ、上島町各地区保育所に
おいて発表会が開催されました。園児たちは可愛らしい衣装を身にま
とい、工夫をこらした演劇や歌、合奏などを元気いっぱい披露しました。

町内各地区保育所発表会

元気いっぱいお披露目
10月28日（土）弓削保育所 11月18日（土）生名保育所

9/28
認知症サポーター養成講座

認知症について理解を深める
9月28日（木）、岩

城中学校3年生を対象
に「認知症サポーター
養成講座」を実施しまし
た。認知症の講話や寸
劇を見た後、ロールプレ

参加生徒の感想
・認知症のことがよくわかった
・否定したり、責めるのは良くない
・説得ではなく、納得させる声かけをしたい
・家族の大変さがわかりました
・相手の立場になって行動したい
・高齢者の良いところを大切にしたい
・常に相手を尊敬できるような人になりたい

食事を済ませたはずの
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しょうがの千切りを入れるのもおすすめ！
お好みで七味唐辛子をかけてお召し上がりください！！

11月25日（土）魚島合同発表会 12月2日（土）岩城保育所

イを行い、みんなで認知症の方への対応を考えました。

11/23
上島町文化公演会

笑いに包まれ大盛況

11月23日（木・祝）、せとうち交流館において「上
島町文化公演会」が開催されました。
今年は、柳家吉緑さん、柳家花緑さんによる落語公
演を披露していただきました。柳家花緑さんの落語では
観客に話を振ったりなど町民と触れ合いながらの落語
で、常に笑いが絶えず、好評のうちに終了しました。
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愛媛マンダリンパイレーツ野球教室

球児一人ひとり丁寧に指導

12月4日（月）、岩城総合運動場野球場において、「愛
媛マンダリンパイレーツ野球教室」が開催されました。
講師として、愛媛マンダリンパイレーツの安野選手、
堀尾選手をお迎えし、守備、打撃を主にご指導いただき
ました。選手との1打席勝負や一人ひとりに丁寧に指
導いただいたおかげもあり、子どもたちにとって非常に有
意義な教室となりました。

12/6
らくれん食育教室

給食牛乳について学ぶ

12月６日（水）、弓削小学校において、同校１年〜３
年生を対象とした「らくれん食育教室」が開催されまし
た。
酪農家をはじめ4名の方を講師に迎え、酪農家の1

日の仕事の様子や搾乳方法、搾った牛乳が製品になる
までの課程を教えていただき、毎日飲んでいる給食の牛
乳がどのように作られているのか学びました。
その後児童たちは、実物大の乳牛の模型を使った搾
乳体験や乳牛のエサ、飼育道具を見せていただきまし
た。搾乳体験では、最初は苦戦していた児童もコツを
教えていただき上手に搾乳できるようになると、笑顔が
あふれ、歓声があがりました。

12/7
元気はつらつコンクール表彰

健康な歯をいつまでも

12月7日(木)、生名総合支所において「元気はつ
らつコンクール」の表彰状授与式が行われました。
このコンクールは８０歳以上で自分の歯が20本以上
残っている方を対象に、愛媛県と歯科医師会が表彰す
るもので、当日は今治保健所職員が来町し田頭順子さ
ん、堀田榮さんの2名が表彰を受けました。受賞者は
歯科検診を毎月受けるなど歯の点検をこまめに行って
いるとのことでした。
この度は誠におめでとうございます。

12/9
歴史文化資源を活用したまちづくりWS

地域と学生が町の将来を考える

12月9日（土）、弓削地域交流センターにおいて、「歴
史文化資源を活用したまちづくりワークショップin上島
町」が開催されました。
このワークショップは地域の歴史や文化資源を活用し
た地域活性化を担う人材や団体を育成するために開催
され、弓削高等学校の生徒や愛媛大学の学生、上島
町のまちづくり団体等の３０名が参加し、上島町の実情
に応じた今後の文化資源を活かしたまちづくりのあり方
について、積極的に意見を交わしました。

★
第４回尾道市空手道選手権大会

弓削小 池本はなさん優勝
12月17日（日）、尾道市御調体育センターにおいて

「第４回尾道市空手道選手権大会」が開催され、弓削
空手道スポーツ少年団の２名が入賞しました。
●小学３・４年女子	組手の部	 優勝	 池本はな（弓削小）
●小学３年男子	組手の部	３ 位	 池本颯真（弓削小）
●小学３・４年女子	型 の 部	３ 位	 池本はな（弓削小）

1/7
平成29年度海光園新年会

伝統の獅子が海光園で舞う！
1月7日（日）、上島町特別養護老人ホーム海光園
地域交流スペースにおいて「平成29年度海光園新年
会」を開催しました。
今年は新しい試みとして、上弓削の高浜八幡神社の
秋祭りで奉納されている上弓削獅子団の獅子が登場し
ました。獅子は利用者の顔をのぞき込みながら移動し、
笛と太鼓の音色に合わせて勇ましい舞を披露してくれま
した。
獅子が目の前に来ると、驚いた表情を見せる方、感
動して涙を流している方、手を合わせて頭を下げている
方など、普段は見ることのできない利用者の方々の表情

を見ることができ会場は大変盛り上がりました。
新年会では他にも、みんなで歌を歌ったり、職員が神

主と巫女に扮して祝詞を奏上し健康祈願をするなど、利
用者も笑顔で楽しいひと時を過ごし、戌年の素晴らしい
スタートを切ることができました。

１月７日（日）から16日（火）にかけて、上島町各地区において新春を祝い、
無病息災の願いを込めて「とんど焼き」や「弓祈祷」が行われました。

町内各地区でとんどや弓祈祷

無病息災願いこめ

7日（日）佐島弓祈祷（八幡神社） 7日（日）岩城とんど（西部海水浴場） 13日（土）上弓削弓祈祷（高濱八幡神社）

13日（土）生名とんど（生名グラウンド） 14日（日）下弓削とんど（松原海水浴場） 16日（火）魚島とんど（井ノ浦埋立地）
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